
 
                      平成２３年４月８日 

四国地方整備局 

                                                           土佐国道事務所 

 

お遍路さんや観光客の方々が安心して通行できます。 
  ～ 国道 55 号室戸市室戸岬町高岡地区の歩道が完成 ～ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

国道 55 号室戸市室戸岬町高岡地区において、平成 21 年度から整備を進めていた

歩道設置工事が完了しましたのでお知らせします。 

 

○ 当該事業区間は、室戸市の観光施設「ディープシーワールド」や四国霊場八十

八箇所第 24 番札所「最御崎寺
ほつみさきじ

」に向かうお遍路さんなどが利用する区間です

が、海側（下り車線側）には歩道が無く、路肩幅員も狭いため、自転車及び歩

行者が危険な状態となっていました。 

 

○ 室戸市からも早急な歩道整備の要望がありました。 

 

○ こうしたことから海側に新たに幅員２．５ｍの歩道を設置しました。 

 

○ これにより、通行車両と歩行者との分離が図られ、安心して通行できるように

なりました。 

 

○ 今後も、交通安全対策事業を進めてまいりますので、ご理解とご協力の程よろ

しくお願いいたします。 

 

○ 今後、整備効果の検証を行い、検証結果については後日お知らせいたします。 

土佐国道事務所（とさこく）土佐国道事務所（とさこく）

お問い合わせ先（○主な問い合わせ先） 

四国地方整備局土佐国道事務所 

     電話（代表）088-884-0359 

副所長      登
と

坂
さか

 啓
けい

二
じ

 （内線）205 

○管理第二課長  田島
た じ ま

 基彦
もとひこ

（内線）441 

本施策は、四国圏広域地方計画「No.5 圏域の連携による発展に向けた地域力向上プロジェ

クト」の取組に関連します。 



国道国道5555号号 室戸市室戸岬町の歩道整備について室戸市室戸岬町の歩道整備について

１．概 要

事 業 内 容 ： 歩道の設置
所 在 地 ： 高知県室戸市室戸岬町高岡地先
延 長 ： Ｌ＝５５０ｍ
事業着手年度 ： 平成２１年度
完 成 日 ： 平成２３年３月３１日

国道55号室戸市室戸岬町高岡地区において、室戸市の観光施設「ディープ
シーワールド」や四国霊場八十八箇所第24番札所「最御崎寺」に向かうお遍
路さんなどが利用する区間であるが、海側（下り車線側）には歩道が無く、路
肩幅員も狭いため、自転車及び歩行者が危険な状態となっていました。

そこで、歩道を設置し、安全な交通環境を確保するため、平成２１年度に事
業化されました。

２．事業内容

事業箇所

ほ つ み さ き じ



国道国道5555号号 室戸市室戸岬町の歩道整備について室戸市室戸岬町の歩道整備について
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